

## हिन्दी सप्ताह - 2017

पुत्तूर नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति के तत्वावधान में दिनांक 14 से 21 सितंबर तक संयुक्त हिन्दी सप्ताह कार्यक्रम अत्यंत उत्साहपूर्ण वातावरण में मनाया गया।

दिनांक 14 सितंबर 2017 को काजू अनुसंधान निदेशालय, पुत्तूर में हिन्दी सप्ताह का उद्घाटन समारोह आयोजित किया गया। समारोह में उपस्थित सभी अतिथियों को श्री. राजकुमार अर्जुन दगड्खैर, वैज्ञानिक, ने स्वागत किया। कार्यक्रम के अध्यक्ष एवं इस निदेशालय के प्रभारी निदेशक डा. एम.जी.नायक, मुख्य अतिथि महोदया श्रीमती प्रफुल्ला, मेधा कालेज, पुत्तूर ने दीप प्रज्वलन करते हुए हिन्दी सप्ताह-2017 का उद्घाटन किए।

हिन्दी सप्ताह के अवसर पर टॉलिक सदस्यों और विद्यार्थियों के लिए आयोजित की गई प्रतियोगिताओं और कार्यक्रमों के बारे में श्री प्रकाश जी. भट्ट, प्रभारी, हिन्दी समिति ने विस्तृत विवरण दिया। हिन्दी सीखने के लिए प्रोत्साह देने की दृष्टि से, विशेष रूप से, हिन्दी परीक्षा में उत्कृष्ट अंक पाँए विद्यार्थियों को नकद पुरस्कार से सम्मान किया गया। पुत्तूर नगर के प्रौढशाला विद्यार्थियों को हिन्दी निबंध प्रतियोगिता आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में 20 विद्यार्थी भाग लिए। इसी अवसर पर टॉलिक के सदस्यों के लिए वाचन प्रतियोगिता, सुलेखन प्रतियोगिता और क्विज़ प्रतियोगिता आयोजन किया गया। इन प्रतियोगिताओं में बहुत बड़ी संख्या में कर्मचारी भाग लिए। लेखन प्रतियोगिता में 20, वाचन प्रतियोगिता में 18 और क्विज़ प्रतियोगिता में 20 कर्मचारी भाग लिए और सभी प्रतियोगिता बहुत उत्साहपूर्ण वातावरण में आयोजन किया गया। इन प्रतियोगिताओं में डी.सी.आर., पुत्तूर; सी.पी.सी.आर.आई., विट्टल; एल.आई.सी., पुत्तूर और बी.एस.एन.एल., पुत्तूर कार्यालयों के कर्मचारी विशेष रूप से भाग लिए।

दिनांक 21-09-2017 को सी.पी.सी.आर.आई, विट्टल में संयुक्त हिन्दी सप्ताह - 2017 का समापन समारोह आयोजन हुआ। समारंभ में श्रीमती पल्लवी भट्ट, हिन्दी प्राध्यापिका, सरकारी कालेज, विट्टल, मुख्य अतिथि थी। डा. के.एस. आनंद, प्रधान, सी.पी.सी.आर.आई, विट्टल, विशेष अतिथि थे। समारंभ में हिन्दी प्रतियोगिताओं में पुरस्कृत कर्मचारियों को और विद्यार्थियों को पुरस्कार दे के सम्मान किया गया।

श्री प्रकाश जी भट्ट, सदस्य सचिव, पुत्तूर टॉलिक ने अत्यंत उत्साहपूर्ण वातावरण में यशस्वी रूप से हिन्दी सप्ताह मनाने के लिए सहयोग दिए सभी को धन्यवाद ज्ञापन किया। पुत्तूर टॉलिक हमेशा सभी लोगों के सहयोग के साथ आगे बड़ रहा है और आगे भी सभी के सहयोग से विकास की और बड़ेगी।

## HINDI WEEK - 2017

